
Рівень задоволеності студента методами навчання та 
викладання 

Участь в голосуванні взяло 43 людини 

На запитання “Чи володіють, на вашу думку, викладачі кафедри сучасними 
знаннями, інтерактивними методиками, які дають можливість якісно та 
доступно подавати матеріал для студентів?”  Так відповіло - 39; Ні - 4. 

На запитання “Чи викликають викладачі кафедри цікавість аудиторії щодо 
своїх дисциплін?” Так відповіло - 40; Ні - 3. 

На запитання “Чи відслідковують викладачі кафедри реакцію студента на 
поданий навчальний матеріал й беруть це до уваги при спілкуванні зі 
студентами?” Так відповіло - 37; Ні - 6. 

На запитання “Чи спонукають викладачі кафедри до дискусії та встановлення 
власних думок і міркувань?” Так відповіло - 41; Ні - 2. 

На запитання “Чи демонструють викладачі кафедри культуру мовлення, 
чіткість дикції, прийнятний темп подачі матеріалу?” Так відповіло - 39; Ні - 4. 

На запитання “Чи вміють викладачі кафедри зняти напругу та втому аудиторії 
під час подачі складного матеріалу дисципліни?” Так відповіло - 35; Ні - 8. 

На запитання “Чи орієнтують викладачі кафедри студентів на використання 
досліджуваного матеріалу в майбутній професії?” Так відповіло - 40; Ні - 3. 

На запитання “Чи формують  викладачі кафедри творчий підхід та цікавість 
до знань у студентів?” Так відповіло - 37; Ні - 6. 

На запитання “Чи зацікавлені викладачі кафедри у тому, щоб студенти 
максимально опанувати?” Так відповіло - 39; Ні - 4. 

На запитання “Чи значима, на Вашу думку, майбутньої професійної діяльності 
пропонована викладачами кафедри навчальна інформація?” Так відповіло - 
37; Ні - 6. 

На запитання “Чи чітко викладачі формулюють цілі та план навчальної роботи 
відповідно до програми курсу?” Так відповіло - 38; Ні - 5. 

На запитання “Чи сприяють викладачі кафедри зростанню освітніх досягнень 
студентів?” Так відповіло - 41; Ні - 2. 
 

На запитання “Чи використовують викладачі кафедри під час занять 
актуальну наукову інформацію?” Так відповіло - 40; Ні - 3. 



На запитання “Наскільки методи та форма роботи викладачів кафедри є 
доцільними та ефективними?” Так відповіло - 39; Ні - 4. 

На запитання “Чи виявляють викладачі кафедри тактовність у процесі 
взаємодії зі студентами?” Так відповіло - 39; Ні - 4. 

На запитання “Чи стимулюють викладачі кафедри студентів до самостійної 
науково-дослідницької роботи?” Так відповіло - 35; Ні - 8. 

 

 

 


